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o1 5. FmforRaa w wfer Tiew fore:

() TRt wwa=

(&) STrmEsh

(¥ foresi

&) Rasm

3) ¥fem

() T ok SARY-USR

(B) rerATS

() It T ST

(i) e

3L

(T) TRt T e 3= SR A= STSTISA! o1 STaTe od 8, T Ueh faIfSTe SusiT bt Jcdeh Tfifshar o
FTH TR T 3k IR o g 3T (WRT) IMHSA BId &l TAIT, I ST @ 1oh IR o Gt Faifera ST (39
SIS S T o ToIq saifberd alieh § 1M shl| SEehITTehTe Sfid oh TR oh fofirey ST (+71TT) 267 weh-gat

o T o I o [oTq Tk TT] ¥ SHiAT GH-a3 el ol TE ATehT dA-Hordl $99C, ThIHTIT TR AT
HTSTYL ohT A SAfcreaTet SfsFaTsTl T ST foram S 2

(&) STTrATEASeR: TEH MU & B0 T, e shl HTeHT § Hellerd JRAd TG SIS S 7 AR &
|t W H Her ST SR Heid ST 21 A€ b hish G SITY, SR ATE WIS Mt | forf1isia gierm & S
TS HIEER o T oS S § S[S BI & HETEorehT| SHssh e, o STe] ST 1 SsIe shioad
Fed 8 3EH Gt ST e & I ¥ ST o SEddeiny &7 § U ohs 21 S IR o e, sr@
1 P e & o7 sew et |eft S ifireRTeTt st weE off g 2

(&) Trga: firgs smmitass & Jdva/eRdideme T fEes & Ui o s fRurd 2T 81 S e
e Toh e firesiv & SRt TSIl 1 Heamfeassh o JEia S § 9 &9 8 1 Mef g5 (@) 81 & e
ST FATTSAHAT el STl 81 Tresi 37T féesi s &7 s 2

@) e fégsm o die, Sfteem TR Fga e ) 9id § WIgsr 39 a1d & ST afkash o i &t ot
AT T SIS 8l 3 TR = 1 Affes STe wem & o forg ffcaiem  aga sfeet wae gt 21 afkash
1 ST {1G T TSET | ST 81T 8| HSSIT H 95 81 & S 46, T Hafell JorTaT iR Afegen | ohi Hfra
Fd &l
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(@) XA e o1t it Stiafer Ta Bt § ST SUH RITTeRTl it i X St S-37a & aet Y 3T —
- ifirenTd, fEereht RfieRTd 3 wre et HfTehTd) 3t e Y T FHIfTehTd B &, 7oty
T AT T | 3 HITRTST | JehTT oh i Heraefiet N & & fofee BIeifTie T ST 21 fo 3 3o
(PreIfier) 3fE 7T o1 3fy vigp o el & ot Mufer (wheifien) 3fe og 1 w1l 21 3 Tk St-ae e
2rar & 8 Teifeas o forgeret wie et S 2, o forefim @ st sea= 8 21 7a o1 &, fF TR &
/% B &, TS 7o Tl o fRTe IIfTe Bid & S Ared, BX 31 et {1 6T U 61 STaTel < 21 37
wigpatt o i Tt STt 3ok wieifTie g ffirT @t ot T SeaT aieft 2 ST 3 ¥ T §9 8
I B 2,

(TN) T o ARY-GIR 7 ST Bl i Tk I erefiedt dwet et & S $av iiftened ser Sar s -
e I H A (ST & TR ), 509 (TS o STThR ) 3T W (Th o ATHR )| Afcrre wh
T TR fereed & ST 2T & 37 T8l % SR S8 siaet H TTH o |1 ST 8T o1 Hfcrerg Herdl wrg
1fRer-USR B, BTetifer Tfier o S1eT ARG R)

(D) TIFANS 7€ T Ha0 ST & ST Aedl & ST EIell 2| T8 Th Afied &9 & Fferd I & Sif fee o =i o
et ST e 21 9 Ue foreqa SATER & ST Ueh Tehicl ST ek TaeT a1 2l (TH) i T ST: I8 SHeR
Toreett T feord weh Tt € fSH SiTet ShITSTeRTd Biet & ST s1avT feeed o §9 H ol it 8 SITet ShifRTehry,
1T % ST % SATqfth AT H uftha § WS Bt 2

(i) Rerromr: o fienr ST 3 wheror 3 Fore o =0 3 Sreqciq ST G =< 3 SgTee a1 WTee ¥ ot
S 2

T 6.35eRT Tferd forawor <

(T) ST=ater=T EeRuT &t oF

(=) 32 o

(¥1) TS 1

3L

(T) Synapse: a1 =8 % el T SR | T8 Toh =L oh STTdq HA S T Hich GRT STeRT 9T 1T
T U o SFTEE o STl HIS[E Bl &

foAftees iafirem & 3 afie &

(1) T E=T Chemical

(2) ferega d=ror

1. TR T=ROT: STe Ue et STTRT 3Tareiq st 3t wore deh ag=ran &, df a8 fftesh wish % T T
UgTEHiet (URTEeRIeTS) BIET 81 F8 THIAA =X o HITTRT IR § HoIfea grar & iR sverdq zfilaa
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T TEATAT SITT 2| TR TSThIctTS Bidh H hetd! & S STTel =R 3hi feree! W HiSg e &I atad 31 I8
Tereretl o ferggeroT sh1 shTeoT e @ 37T Ueh foha armar & e el

2. forerd T=ROT: 39 WehR % Herer § = H Ue ferera e ot fmior gt 21 7% foregd ware we TR amar
ICTT AT & ST AT I oh I TS TR STToT oh HoX0T 3hi SR ST 8| AT HroT ohi Tafeh forfer
T H TIeRT =Tt shT T st foIfer 3hT ST T &

() gfe e

e a1 R wed o W it 21 3EH FRIRTERIST Sl diF Td Bl § - A Ty ik, ger
ferereft sRIfRTeRTE 7 Tt SR} WIS RETET FHIRTERTE| Teh ISR St Teh S & ST 8t & forer afifeers
T ST & 3R T T 3 ufceerse 1 T et STTar 81 ST TehrsT fortut shif<a o Hresm & e X ah faa
i &, A1 g HATfeas N & AT F qerarehtor hY TR o STt 81 8 ATfeas i 6T i et 3aT 31 9 &
JATfte Y ST deadt 8, farectt st qromedr see S 2, fored shifrenent | gvfera 3iax Oer e 21 I
Trtufeer IfTehRTST | Ueh foharT & Sca=T htaT 8 37T SHiftesh T o ATey © Hikash o gv yiaedn & Ui
BIAT )| Tfkeeh 3 Ticrer & §, 1A ot foredaor foha Strar @ o7t sfer Year qr st 21

(&) gaTS

STERT &1 ST TU=T oIl T ohi Tohal Shtall & ST 3 SALGH AT SITedl 20T et i AR a1 LT 81 3 aai
T Sl Fereett & TeRTdt 8 ST S UeT Bid 2| T, 37 shuAl ol SeTeh Ragshl, At staferd, i &M
ARG o ATeIw @ Uit forar Strar B, o Afcrare, s9ene st ©ve 9 feam w21 3 oot arfeeri e
&9 H AT & SR @ T i ST I qeh T 8 Bt SAaford § A 3o horiad 5o 5 I
BId B T8 Eient ¥ eaf T Scq= LT B i o o & serer fireefl § s qit Sca et B1 7

SR el o ST T HISE Hat a1t IR 1 SHTE fareett 3 Raeins geraT 31 36 TRomEE,
A f T Rt STTaT 8 aiafdd 21 ST 1 37 AT Shl dsl aT qeRtaal o ATed & ikassh & a0
AT | & ST STTaT 2| AiEdssh o Sisicl shicad H, STTSRTT bl forsuuT fShaft STTaT & ST & shi Tg=I=T STaT
H

90 7.5987 | I <

(T) AT Foreft =1 o T ot S8 TS 32

(TT) TR IR T HH-AT 3T IR HT HIEAT THTC T H FHRY HETIAT AT 82

(¢) 3T AT W USH ATA UhTIT T AT ol kil (A fora Swedt 22
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(@) DI hITTRTE & ST k1T oh Sid Hoaefict Bt €] o a1 JohR o Bid & - B 3 2| A WA 8 W[z
B B 275 T T STEHT G H HEE LA 8| 375 HITTEhRIE ol T T areft @ - St &t areft ok sifarforarm et &,
o St et TR o fafsha et &, SR o ST At st o8 Sfafsham s 8

(afT) AR ITHIT SN HH H HIFeiiaT o FR T BT & T IR 6 A i =1¢ Ta H 7eS Ll
) ToreeT T figper TTireficr wqer ot FRIf i et Afeeeer o o HaeT goel 8

(&) et aieaTient § Siet 53 & Sit 311 o o1 S aTet SehrRT i 7 i FHRif s 21 i, Sefa
T, 9 3T i< o1 ST Ueh ©TY h1d ohid & SR Teh1e fohtunt ant fuafdd oid 2, 3= Lot o HieiiEeet
FITIRTST T i a2

T2t 8. sFTTRae =t TaE =
(T) TSI TITITAE o TAATOTH Na + <ht sferesT)

(st YT o weRTeT I SATAT Ieu= i T A=
(@) =t Foreres Aeaw Uk gafy Stiaien w1 § diErenT SrmaT daT et 2

AL

(T) EITSTH SR VA IR o IO H Hecaqot et FHTd 21 STeT Ueh difEehT BTger foid grat 8, af
foreett amar o 2 STt 21 fereett K+ 3711 31 G § Na+ STRIAT o foTg, 312k Iromey & STt g1 efisian,
Na+ f3reett & STet & 31eT deh ol ST | 399 T3l o et eMaiRTd &1 STdT ©, Siefeh siedl fHed!
HUTTCH & & ST &1 STt 81 fieett o STR-UT T T I IhHUT YT ShetTaT 8| Na+ 31T oh dit
T JATE o RV f3rect amar o g 2t 8, e ek {3 awar 3ea= 2 2|

Depolansed nerve fibre
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(&) e 31 Y we il ot el 81 3 RifRTeRTel Y i 9id Bt § - SAidien Ty iR, gy
fogelt FIRTERTE ST Tt STed! BIEIET IR Bl IETE FHIRTHE SfCa Trmeh T 3 e T
fareTfir U3 ufeeerse @ ot Brdt ) STor Tehrer fortol shif-iam 3 Areas § e aw Shfsd Bt €, tea sitfaa
Y 3T BT ST 81 T IS, AToHT 1 ST 9ot STl 2 IE sIeed § T3] shi YTHTRIdT shi sieai shl ST
aaT 2, o hif3rehredt § wnfara Siaw der g 21 TdisTa, Tt wifsrenmett o sk forar et Sca= et
3T SATfieen Tui % wreEH @ wRkaseh o gy Wideut H Ui et 21 Tk oh Siaeer & o, et oy fesdeor
fopa ST & 3R wfer ¥fear st 2

(ET) SITet BT 1 TU=T Saf G SRl 3ehgT AT & TR 36 SITel avT el o HTed | I3 fEeet (1
) T TASfITa T 31 33X 30 a9 &9 T SRl U LT § I I8 I o SAREY-UST 3 HTEAH & STiafeh
T qh of STTAT 21 01 TRt Safy qit oY cfier sht st &1 3 shu eafy q ierhi gl & aresm &
FIFAST T T UeTe Tk T ohl SITT &1 TSI, kT | Ush TSI ST ST 8] I8 TS el Seer
ferectt § shue YaT ohdT &, ST Sact | 0T SITeT ShITITehTST ohl ST ShLdT 2l 3 ShITTehTy, Ueh diaiehT ST
IeTT AT 8, T SATETR! AT ok HTEH § HTseh oh 40T STaeT 8 of Sl & 2a07 ST & dHeRT SR
T STREAT AT & I & T Tg= =T ST 2

A 9. s | 3T &l

(T) wTgTeres o iR-agferies ererdg
(&) S3T3T 3R arerdq
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